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Σελίδα 1 από 3 

  

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  24 / 2024 

 
Στην Κω και στο γραφείο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω στην οδό 

Μητροπόλεως 1, σήμερα την 21η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 π.μ. 

συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το διοικητικό συμβούλιο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων 

Βακούφ Κω κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 246/19-11-2024 προσκλήσεως της προέδρου που επιδόθηκε με 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σε ένα έκαστο των συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 της υπ 

αρίθμ  88878/Θ1 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ Β3960/26-07-2022). Αφού διαπιστώθηκε ότι 

υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου 5 μελών, σε αυτή τη συνεδρίαση βρέθηκαν παρόντες 

5:  

1- Πρόεδρος, Κοτζαογλάν Ελβάν 

2- Ταμίας,  Χατζησουλεϊμάν Ιμπραήμ  

3- Μέλος, Σακκήογλου Ισμαήλ    

4- Μέλος, Κυρλής Χασάν 

5- Μέλος, Κάβαξης Αλής 

 

 

 

Κλήθηκαν να πάρουν απόφαση για τα παρακάτω θέματα της έκτακτης συνεδρίασης: 

 

1. Λήψη απόφασης για εξουσιοδότηση από το Δ.Σ. του δικηγόρου Έψιμου Στέργου του Ιακώβου, 

Δικηγόρο Κω, για όλες τις απαραίτητες ενέργειες που αφορούν την υπόθεση με τον δρόμο δουλείας 

μέσω της ΚΜ 1585 ιδιοκτησίας Βακούφ Κω. 
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Σελίδα 2 από 3 

ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης για εξουσιοδότηση από το Δ.Σ. του δικηγόρου Έψιμου Στέργου του Ιακώβου, 

Δικηγόρο Κω, για όλες τις απαραίτητες ενέργειες που αφορούν την υπόθεση με τον δρόμο δουλείας μέσω 

της ΚΜ 1585 ιδιοκτησίας Βακούφ Κω. 

 

 

 

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το πρώτο θέμα της ημερήσιας διατάξεως εξέθεσε ότι, το συμβούλιο 

πρέπει να εξετάσει και να αποφασίσει για την εξουσιοδότηση από το Δ.Σ. του δικηγόρου Έψιμου Στέργου 

του Ιακώβου, Δικηγόρο Κω, για όλες τις απαραίτητες ενέργειες που αφορούν την υπόθεση με τον δρόμο 

δουλείας μέσω της ΚΜ 1585 ιδιοκτησίας Βακούφ Κω. 

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Το διοικητικό συμβούλιο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω λαμβάνοντας 

υπόψη τα παρακάτω: 

1. την ως άνω εισήγηση της προέδρου. 

 

 

αποφασίζει ομόφωνα,   ορίζει 

 πληρεξούσιο του ως άνω Οργανισμού τον Στέργο Έψιμο του Ιακώβου, Δικηγόρο Κω, μέλος του 

Δικηγορικού Συλλόγου Κω, με ΑΜ ΔΣΚω 93 και του παρέχει την πληρεξουσιότητα προκειμένου να: 

παραστεί/παρίσταται (πλέον) ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κω, σχετικά με την ενώπιον του 

(πρώην Ειρηνοδικείου Κω και ήδη Μονομελούς Πρωτοδικείου Κω) ασκηθείσα από 3.9.2024 και με 

αριθμό έκθεσης κατάθεσης δικογράφου 257/3.9.2024 κλήση της Χρυσής χήρας Δημητρίου Βολονάκη, το 

γένος Κωνσταντίνου Σπίνου, κατοίκου Ρόδου (οδός Κένεντυ, αρ. 45) και προσωρινά Κω (περιοχή Ζηπάρι, 

άνευ οδού και αριθμού), με ΑΦΜ 114654870, εναντίον του εδρεύοντος στην Κω (οδός Μητροπόλεως, αρ. 

1) Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω με την οποία επαναλαμβάνεται η συζήτηση της 

ασκηθείσας (ενώπιον του πρώην Ειρηνοδικείου Κω) από 19.07.2021 (αρ. Εκθ. Καταθ. Δικογράφου 

221/29.07.2021) αγωγής της Χρυσής χήρας Δημητρίου Βολονάκη, το γένος Κωνσταντίνου Σπίνου, 

κατοίκου Ρόδου (οδός Κένεντυ, αρ. 45) και προσωρινά Κω (περιοχή Ζηπάρι, άνευ οδού και αριθμού), με 

ΑΦΜ 114654870, εναντίον του εδρεύοντος στην Κω (οδός Μητροπόλεως, αρ. 1) Οργανισμού Διαχείρισης 
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Σελίδα 3 από 3 

Κτημάτων Βακούφ Κω, προσκομίζει και καταθέτει στο παραπάνω Δικαστήριο αποδεικτικά στοιχεία και 

κάθε άλλο σχετικό έγγραφο, καταθέτει προτάσεις, προσθήκες, αντικρούσεις κλπ προς υποστήριξη των 

δικαίων του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω και προς απόκρουση της ως άνω κλήσης και 

αγωγής της αντιδίκου του κατά του ως άνω Οργανισμού, παραστεί σε όποια ήθελε οριστεί δικάσιμο για 

εξέταση ενώπιον ακροατηρίου μαρτύρων ή άλλη διαδικασία και ενέργεια με πράξη του Δικαστηρίου, και 

γενικά ενεργήσει και ενεργεί κάθε επιβαλλόμενη από το νόμο ενέργεια προς υποστήριξη των δικαίων του 

Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω, όπως αυτός νόμιμα εκπροσωπείται, προς απόκρουση της 

παραπάνω κλήσης και αγωγής της ανωτέρω αντιδίκου εναντίον του, έστω και αν ρητά δεν αναφέρεται 

στην παρούσα. 

 

 

 

 

 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερησίας διατάξεως, λύεται η συνεδρίαση. 

 

      Η Πρόεδρος                                 Ο Ταμίας                            Τα Μέλη  

        Υπογραφή                                  Υπογραφή                         Υπογραφές 

 

 

 

Κοτζαογλάν Ελβάν                   Χατζησουλεϊμάν Ιμπραήμ          1- Σακκήογλου Ισμαήλ 

                                                                                                      2- Κυρλής Χασάν  

                                                                                                      3- Κάβαξης Αλής 

 

 

 


